

安宮三寶
為腦血管健康把關

位元堂
位元氣 衛健康

安宮牛黃丸在香港位元堂門市、Manning's、各大藥房有售
安宮降壓丸及安宮再建丸在香港位元堂門市有售。以上圖片只供參考。如有任何爭議，位元堂藥廠有限公司保留最終決定權

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

韓國瑜郭台銘納國民黨初選機制

「七三制」改全民調待協調 韓：一切都尊重

香港文匯報訊 據中央社報道，中國國民黨昨日召開中常會，決議針對2020台灣領導人選舉提名另定特別辦法，將所有可能參選者都納入初選機制中，這也意味著高雄市長韓國瑜將被納入其中，目前仍有黨權疑團待釐清的鴻海董事長郭台銘也被納入。至於是否將「七三制」改為全民調，則仍須黨內進一步協調。韓國瑜隨後表示，一切都尊重。

國民黨中常會2月底已通過黨員參加公職人員選舉提名辦法，以七成民調、三成黨員投票決定人選。不過，領導人選舉提名作業要點和時程都尚未提交至中常會，因此在此之前，初選制度未定、程序也尚未啟動。

吳敦義：將了解參選人意願

國民黨當天下午召開中常會，發言人歐陽龍會後轉述，國民黨主席吳敦義在會中裁示，國民黨在2020年最重要以勝選為目標，面對蔡英文執政無力，再加上改革失民心，國民黨有責任推出最好人選撥亂反正，重返執政。

吳敦義表示，會把主動參與初選的候選人，甚至要把被動有意參選的潛在候選人，全部納入在初選機制當中。每個候選人都有困難點，黨中央必須一一克服困難。

至於期程方面，吳敦義將逐一與各個參選人會面，了解意願以及對初選的想法後，才會通過實施提名辦法，可能在下月初或下月中公佈提名時程，6月後才會啟動初選。

至於初選是否採取全民調，在和所有候選人討論過後，國民黨也不排除全民調可能性。吳敦義表示，目前高雄市長會仍在

會期當中，考慮韓國瑜的情況，民調將會在6月5日高雄市長會定期會結束後才進行。

王金平：全民調不公平

黨務人士說明，這次的中常會上有兩項重點，第一，選舉提名特別辦法，不受原有提名辦法限制，廣納意見，也廣開大門，讓所有有意參選的人都納入機制當中；第二，吳敦義與副主席曾永權與有意參選的同仁們進行協調，討論初選機制改採全民調或維持七三制。

目前積極爭取國民黨候選人提名的前台灣地區立法機構負責人王金平昨日受訪時回應，若從七三制改為全民調，這對已經在經營三成黨員投票的人比較不公平。

朱立倫：提名關乎國民黨形象

另一名參選人朱立倫則在臉書上指出，近來國民黨候選人初選沸沸揚揚，黨內外議論不斷，他認為，這場提名、初選之爭，國民黨應該有「三個必須」，即必須找出最強將、初選必須是比好以及必須做好民主示範，不但要爭勝，更要爭是非，爭千秋。他說，國民黨的提名，不只是國民黨的家務事，更是每一位選民怎麼看國民黨的重要大事。



▲國民黨昨日下午舉行中常會，討論初選相關事宜，場外聚集多名高雄市長韓國瑜支持者，高舉標語表達訴求。中央社



▲中國國民黨昨日決議，高雄市長韓國瑜將被納入2020選舉提名初選機制中。圖為一名有70年黨齡的「韓粉」展示泛黃的黨證，要求將韓國瑜納入全民調。中央社

香港文匯報訊(記者 朱燁 北京報道) 蔡英文日前針對國民黨參選下屆台灣地區領導人的可能人選先後出現韓國瑜、郭台銘的情況稱，不相信大陸沒有從中干預。國台辦發言人馬曉光昨日表示，我們不介入也不評論台灣地區選舉，所謂「大陸干預」的說法，純屬無稽之談，別有用心。

國台辦：不介入不評論台灣地區選舉

在當天的例行新聞發佈會中，馬曉光在回答有關問題時作出上述表示。台灣問題不容外來干涉

另外，美國在台協會負責人日前在台稱，大陸加強散佈所謂的「假消息」，對台灣施加影響力，包括影響2020台灣地區領導人選舉；美方將會持續與台灣進行安全磋商，來幫助台灣發展有效嚇阻。馬曉光在答問中表示，我們已經多次強調指出，我們歷來不介入台灣地區選舉。民進黨當局慣於散佈誣衊之詞、造謠抹黑大陸。現在美方有人照搬民進黨當局毫無根據的說法，是不負責任的。台灣問題是中國內政，不容任何外來干涉。

中方批美對台軍售「以台制華注定徒勞」

香港文匯報訊(記者 朱燁 北京報道) 美國國務院於15日批准一項價值5億美元(約33.5億人民幣)對台軍售案，內容包括在路克(Luke)空軍基地繼續提供F-16戰機飛行員訓練計劃，以及維修和後勤支援。對此，國防部和國台辦新聞發言人同日回應「美對台軍售案」，並強調，台灣問題事關中國國家主權和領土完整，中方堅決反對任何國家向台灣出售武器，堅決反對任何國家與台灣地區開展軍事聯繫，「挾洋自重沒有出路，以台制華注定徒勞。」

何國家與台灣開展軍事聯繫。」他說：「美方行徑嚴重違反一個中國原則和中美三個聯合公報規定，干涉中國內政，損害中國主權安全利益，毒化中美兩國兩軍關係發展氛圍，嚴重破壞兩岸關係和台海和平穩定，是完全錯誤的，也是非常危險的。」

吳謙續指，台灣問題事關中國主權和領土完整，涉及中國核心利益，是中美關係中最重要最敏感的問題。他強調，挾洋自重沒有出路，以台制華注定徒勞。

國防部要求美方撤銷軍售

他表示，中方要求美方恪守一個中國原則和中美三個聯合公報規定，立即撤銷有關對台軍售項目，停止售台武器和美台軍事聯繫，以免給中美兩國兩軍關係和台海和平



■昨日，國台辦發言人馬曉光在發佈會上再次強調，我們堅決反對美售台武器。中新社

穩定造成進一步損害。他同時稱，中國軍隊有堅定的意志、充分的信心和足夠的能力，挫敗任何形式的分裂行徑，堅定捍衛國家主權和領土完整，堅定維護台海地區和平穩定。同日，國台辦新聞發言人馬曉光

亦對「美國對台軍售案」作出回應稱，中方對此堅決反對。馬曉光再次強調，台灣問題事關中國國家主權和領土完整，大陸堅決反對美售台武器，堅決反對美國與台灣地區進行任何形式的軍事聯繫，這一立場是一貫的、明確的。

台縣市長訪陸係民心所向

香港文匯報訊(記者 朱燁 北京報道) 韓國瑜訪問港、澳、深、廈四地之後，近期台灣宜蘭縣長林姿妙、台東縣長饒慶鈴、花蓮縣代表，以及南投縣長等也相繼率團赴陸。對此，國台辦發言人馬曉光表示，台灣縣市長來大陸，就是順應了民眾需求。他指出，大陸願意在堅持「九二共識」的基礎上，繼續與台灣縣市開展各領域交流合作，

增進台灣同胞的福祉。

達成合作逾10項

馬曉光介紹稱，4月18日至20日，宜蘭縣長林姿妙、台東縣長饒慶鈴及花蓮縣的代表率團到上海參訪交流，舉辦旅遊和農特產品推介活動並與當地有關方面洽談合作，此前林姿妙一行還到訪了江蘇參訪並舉辦有關推介活動。他透露，上

述台灣3個縣市與江蘇、上海有關方面就旅遊、農業合作、農產品採購等達成了10餘項合作成果，為兩地機制化交流合作搭建橋樑。他續透露，近幾日南投縣長林明溱率團在江蘇南京參訪交流，其他一些縣市代表也在洽商適當時機來訪交流。

他再次強調，兩岸同胞是血脈相連、親親親好的一家人。「台灣同胞希望加強兩岸交流合作、發展經濟、改善民生，期盼更好的生活、更大的發展，這是他們的利益所

在。」馬曉光說。據報道，台陸委會針對對一批台灣村里長與大陸簽署結對交流協議一事，聲稱將由主管機關查處，並威脅村里長赴大陸簽定協議可被罰50萬元新台幣。馬曉光回應稱，兩岸基層開展交流交往，增進了解，彼此互鑒，這是對兩岸同胞都有利的好事。他指出，民進黨當局無視基層民眾的願望需求，一再阻撓限制兩岸民間交流合作，今天禁擱這個、明天罰那個，用心險惡，不得人心，當然也不會得逞。

第十一屆海峽論壇6月閩舉辦

香港文匯報訊(記者 朱燁 北京報道) 據國台辦發言人馬曉光昨日透露，第十一屆海峽論壇將於6月15日起在福建省舉辦，集中活動為期一周。他指出，本屆論壇以「擴大民間交流、深化融合發展」為主題，繼續重點關注並服務基層民眾和青年群體，安排了大會活動以及4大板塊、共33項活動。

其中，青年交流板塊將為台灣青年來大陸追夢、築夢、圓夢提供更多機會、更大舞台；而基層交流板塊將加深兩岸同胞之間的互信和情感認同。此外，文化交流板塊將推動中華文化創造性轉化、創新性發展；經貿交流板塊將擴大兩岸交流合作的行業和領域，共享發展機遇。馬曉光透露，目前各項籌備工作進展順利。

網絡報名下月止

他表示，海峽論壇已經走過10個年頭，主辦單位由最初的兩岸54家增加到今年的82家，參與論壇活動的台灣同胞已達十幾萬人次。他指出，去年海峽論壇首次開放網絡報名，目的在於為更多想了解大陸、了解海峽論壇的台灣同胞提供親身體驗的機會。「今年的網絡報名目前已經在論壇官方網站開放。為滿足廣大台灣同胞需求，名額增加到500名，報名時間截止至5月10日。」

台東98%出口釋迦銷陸

香港文匯報訊 據中社社報道，釋迦(番荔枝)一直是大陸民眾最愛的一種台灣水果，據截至3月底的統計，今年度台東縣的釋迦鮮果出口總金額已經突破10億元(新台幣，下同)，將近12,000公噸，無論銷售金額和總量都是歷年來最高，創下新紀錄。其中98%是銷往對岸大陸市場，其銷售總量和金額也為歷年來最高。

台東縣是台灣釋迦的主要產地，縣政府農業處日前公佈統計並表示，每年的10月開始到隔年的4月是釋迦的生產季節，通常在隔年4月統計產季的數量。新任台東縣長饒慶鈴表示，去年參選時即向台東民眾保證「縣長選後一定贏」，並承諾台東釋迦出口銷售也會一路長紅，上任後即前往大陸爭取釋迦訂單及加強城市行銷。